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Po sedmi týdnech se opět sejde zastupitelstvo dne 30. 3. 2022 a velmi mnoho se toho za těch 7
týdnů změnilo. Dá se říci, že v materiálech do MZ se nic podstatného není. Z dalších reálií za
povšimnutí stojí, že v příštích dnech začne kompletní výstavba nového mostu do Horních
Stakor. A k tomu začala výstavba kruhové křižovatky V Plazích (U mlýna) – investice ŘSD.
Takže až budou Plazy na nějakou dobu uzavřeny, tak se všichni i s Dolnostakoráky sejdeme na
křižovatce v Bakově (na Trenčíně). Než komunálním reáliím v Kosmonosích, tak situaci
dominuje konflikt na Ukrajině. Mnoho lidí tyto procesy nechápe...že se mění globální řád ve
světě. To, jak vepřové následuje obilí, tak na to někteří reagují nákupem lunchmeatů. Ale
většina se probudí, až budou regály poloprázdné a to co v nich zůstane, bude proklatě drahé.

  

Pojďme si tedy udělat přípravu ke komunálním volbám. Nutno se vrátit alespoň o 4 roky, před
komunální volby 2018 a osvěžit si trochu paměť. V Kosmonosech je vcelku komunální politika
na nějaké úrovni. Kandidovalo 5 volebních stran. V podstatě zde byly dva bloky Občané pro
Kosmonosy, ANO a koalice ODS, TOP 09 a Nez. Proti nim stála koalice KDU-SZ a částečně
ČSSD. I tak to byla velká personální bída. Koalice ODS, TOP 09 a Nez nominovali manželskou
dvojici (manželé Boubínovi), a nakonec i KDU-SZ rovněž nasadila manželskou dvojici. Protože
nejsou kádry. Pro letošní sestavování kandidátních listin to bude asi velmi obdobné. Bohužel
žádné další čtyřicátníky, kteří by se chtěli podílet na řízení chodu svého města nevidím. Za
koalici KDU-SZ s dalšími koordinuji přípravu do komunálních voleb na podzim tohoto roku. A
rovněž chceme oslovit spoluobčany Kosmonos k práci v komunální politice, k účasti na
kandidátce. Vážím si všech, kteří chodí na tento web, a i když nemáme na věci stejný názor, tak
se věci snažím vždy vykomunikovat. Dnes je na zastupitele na webu města pouze spojení
e-mailem - https://www.kosmonosy.cz/o-meste/zastupitelstvo/.  Dříve bylo uvedeno i
telefonické spojení (je řada obcí, kdy nemají občané k dispozici žádné spojení na svého
zastupitele). Asi se shodneme všichni, že chceme žít ve fungujícím státě, a zastupitelstva jsou
první linií toho státu. Nebudou-li funkční zastupitelstva, nebude fungovat stát.  
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